Ijlohy na trojuihelnikovou nerovnost,
spojitost a limitu funkci

26. tjna 2021
1. Ukazte, ze pro vSechna z,y € R plati

|z +y| < [z] + |yl

2. Ukazte, ze pro A = —3, B =2, K = max{|A|,|B|} = 3 plati

(VxeR)(z € [A,B] =z € [-K, K))

*2a Ukazte, ze pro kazdé A, B € R, K = max{|A|, |B|} plati

(Vz € R)(z € [A, B] = z € [-K, K])

3. Vypoctéte limitu funkce f v bodé x = 2

Fiam 22 —5x+6
' (1—vz—1)(1+V22)

3a v bodé z = —3

| (2?92 —Va+d) \'
frae <(1—\/3:+4)(2—\/w+5))

3b vbodé x =1

» Viz 21 2z
f'HWﬁam—ﬁﬁ 3 Vi

4. Vysvétlete hlavni mysSlenku dukazu o spojitosti souctu spojitych funkei.

4a Totéz pro rozdil, soucin a podil.



